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Цьогоріч будемо відзначати 27 років Незалежності України. У Збройних Силах України 
служать і захищають свою землю 27-літні військовослужбовці-ровесники новітньої 

доби нашої державності. Відгукніться воїни, кому (виповнилося) виповнюється у 
цьому році 27 років! Про вас дізнаються сотні тисяч наших читачів. Свої фото і короткі 

анотації до них надсилайте нам на адресу: vspr22@ukr.net

На базі Військової академії м. Одеси 
тривають десятиденні курси із 
самозахисту і першої допомоги для 
військових священників-капеланів, які 
представляють різні релігійні конфесії і 
несуть духовне служіння як у зоні 
проведення ООС, так і у військових 
гарнізонах у тилу.

В українське військо на посади 
військових священників (капеланів) 
запросили священнослужителів - людей, 
які мають відповідну богословську освіту 
та служіння. А щоб поповнити їхній багаж 
знань військовими аспектами – 
організували курси із самозахисту та 
першої допомоги. Після їхнього 

завершення 
військові 
священики 
отримають 
сертифікати і 
повернуться до 
своїх 
підрозділів.

В урочистому 
відкритті взяли 
участь 
представники 
Військової 
академії, 
Центру МПЗ ЗС 
України, 
Синодальне 
управління 
військового 
духовенства 
УПЦ КП, 

Департамент військового капеланства 
Патріаршої курії УГКЦ та 
представники протестантських 
Церков.

Штатні військові священики 
отримають як теоретичні знання, так і 
мають змогу практично відпрацювати 
ситуативні завдання під час занять.

З початком агресії РФ проти 
України військове капеланство 
показало свою значимість для 
військовослужбовців, адже були 
священики, які були на передній лінії 
та довели, що армія сильна не лише 
зброєю, але й духом.

Військові капелани є в більшості армій 
світу. Україна вивчила досвід Канади, 
Німеччини, Польщі, Великої Британії та 
США, втім, жодної моделі копіювати не 
буде, – зазначають гості Військової 
академії.

Отець Любомир (Яворський), заступник 
керівника Департаменту військового 
капеланства Патріаршої курії УГКЦ 
вважає, що діяльність інституту 
військового капеланства в Україні мала б 
бути прописана у законі, що чітко 
визначав би статус духовних наставників 
на фронті й тилу, і враховував усі нюанси 
присутності священників на передовій та в 
зоні #ООС Операція об'єднаних сил / Joint 
Forces Operation.

Прийняття закону «Про військове 
капеланство» представники різних Церков, 
що входять до Ради Душпастирської опіки, 
очікують на початку 2019 року.

Інф. «Народжені вільними»

  Військові капелани

Збройні Сили України сильні 
не лише зброєю, але й духом

Із 2017 року в усіх бойових частинах і підрозділах ЗС України були введені посади військових капеланів



Легіон був сформований у серпні 1914 р. за рішенням 
Головної Української Ради. Запис проводився на добр-
овільних засадах. До міста Стрия на Львівщині, де форму-
вався легіон, прибуло понад 10 тис. добровольців, але 
австрійське військове командування  обмежило чисельність 
до 2,5 тис. осіб. 

На засіданні військової колегії 2 серпня, в якому взяли 
участь І. Боберський, М. Геник, Д. Катамай, Т. Рож-
анківський і С. Шухевич, було прийнято назву для укр-
аїнського війська „Українські Січові Стрільці” та створено 
штаб – Українську бойову управу (УБУ). Також колегія 
призначила начальником легіону Т. Рожанківського. 

Роботу УБУ розпочала відразу після оголошення війни 
між Австрією і Росією. 6 серпня 1914 р. ГУР видала Ман-
іфест „Головна Українська Рада до всього українського 
народу!”, де офіційно проголошено утворення нової 
військової організації — Українські Січові Стрільці.

У відповідь на заклик ГУР і Української бойової управи в 
кожному повітовому містечку було утворено комітети з набору 
і формування українського стрілецтва. Владою було дозволено 
створити тільки 8 піхотних куренів: два – у Львові, два – у 
Станіславові і по одному – в Коломиї, Чорткові, Тернополі та 
Стрию.

Австро-угорська влада насторожено сприймала український 
патріотизм усусів і тому намагалася не допускати широких 
контактів стрільців з українським населенням Прикарпаття і 
Закарпаття. Австрійське командування навіть замислило позба-
витися від підозрілого у своїх кінцевих намірах легіону. Для 
цього легіон поділили на розвідувальні стежі (загони по 20 
вояків), які повинні були переходити лінію фронту і вести 
бойові дії у тилу противника, при цьому людські втрати були 
максимальними. Лише окремі вояки повернулися з розвіду-
вальних рейдів, а кілька сот взагалі зникли безслідно. Загаль-
ний наступ російської армії змусив австрійське командування 
відправити усусів на фронт. 10 вересня 1914 р. перша сотня 
легіону на чолі з В. Дідушком висунулась на рубіж оборони 
Карпатських перевалів. Бойове хрещення усуси прийняли 25 
вересня, захищаючи Ужоцький перевал. Тут проти них вела 
наступ дивізія кубанських козаків.

Першим визначним подвигом стрільців стали весняні (29 
квітня – 4 травня 1915 р.) бої за г. Маківка поблизу Славського. 
Незважаючи на чисельну перевагу наступаючого противника 
стрільці вистояли і не залишили своїх позицій. Відзначились 
січовики у боях під Семиківцями, Болеховом, Галичем під час 
наступу австрійської армії.

Значні втрати в боях поставили перед командуванням УСС 
питання про створення свого власного центру підготовки 
резервів. 

Така структура отримала назву Вишкіл (Кіш). Навчання 
проводили німецькі інструктори. Завдяки цьому військова 
підготовка УСС була на високопрофесійному рівні. При Виш-
колі був курси для неписьменних, курси німецької мови, з 
історії й географії України, обговорювалися суспільно-
політичні теми тощо. 

У липні 1915 р. з двох куренів легіону УСС було створено 
полк з особовим складом 2200 вояків (з них 47 офіцерів) на 
чолі з Г. Коссаком. Організаційно полк склався з двох куренів, 
кожний з яких мав 4 сотні. Кількісний склад сотні коливався в 
межах 100-150 стрільців. Крім того, у сотні був кравець, швець, 
писар, помічник писаря, два телефоністи, п'ять осіб санітарної 
служби. На озброєння полку була видана штатна зброя 
австрійської армії, включаючи піхотні гармати, кулемети, міно-
мети.

Протягом серпня-вересня 1916 р. бойовим завданням полку 
було прикриття залізничного шляху Підгайці – Бережани на 

Тернопільщині. Полк  витримував щоденний шалений артил-
ерійський вогонь та безперервні атаки противника. Гора Лисо-
ня, на якій закріпилися усуси, стала місцем їхньої геройської 
слави і непоправних втрат убитими, пораненими й військовопо-
лоненими. Потрапивши в оточення переважаючих сил ворога, 
полк УСС перестав існувати. Лише 150 стрільцям і 16 старши-
нам вдалося вийти з оточення. Ці вояки наприкінці 1916 р. 
прибули на Волинь, де їх зобов'язали допомогти австрійським 
окупаційним властям організувати поповнення армії рекрутами 
з місцевого населення. Усуси відразу зосередилися на освітній 
роботі, організували у селах 46 початкових шкіл і почали пра-
цювати вчителями.

Лише 17 лютого 1917 р. полк УСС повернувся на фронт. У 
липні 1917 р. відбувся останній значний бій УСС у складі 
австрійської армії. У бою під Конюхами стрільці втратили 70% 
свого особового складу, залишилось лише 444 стрільці і 9 
старшин. Незабаром з решток легіону та поповнення було 
сформовано новий курінь УСС, який здійснив похід до р. 
Збруч, а в лютому 1918 р. вирушив у похід на Україну з 
австрійською окупаційною владою, був розташований на Хер-
сонщині і включений  до групи ерцгерцога Вільгельма Габсбур-
га. Сюди ж перемістилися Кіш та Вишкіл УСС. За станом на 30 
серпня 1918 р. у легіоні було 32 офіцери і 1136 стрільців, які 
були об’єднані в три курені. За відмову виконувати каральні 
функції проти місцевого населення командування перекинуло 
легіон на Буковину, під Чернівці.

Окрему сторінку в історії стрілецтва займає Галицько-
Буковинський курінь УСС, який сформовано у східних облас-
тях України з полонених галичан. Вони взяли активну участь в 
боях за УНР, на базі їх окремого загону на чолі з Є. Коноваль-
цем було сформовано бригаду, а згодом – корпус, який був 
найбільш боєздатною частиною Дійової Армії УНР і відіграв 
значну роль у Визвольних змаганнях. Другим Українським 
національним формуванням, яке було створене завдяки січово-
му стрілецтву, була Галицьку армія. 

Значення УСС полягає в тому, що це були перші військові 
формування українців після знищення українських козацьких 
полків Катериною II, вони стали зародком майбутньої армії. 
Легіон складався з найкращих представників галицького 
суспільства – вчених, літераторів, журналістів, митців, студ-
ентської та гімназійної молоді тощо. 

Тому не дивно, що вони залишили після себе добре задоку-
ментовану історію легіону та багату літературно-пісенну спад-
щину. Їх героїзм та самопожертва служили прикладом наступ-
ним поколінням борців. 

П.П. Ткачук, А.І. Харук, І.Я. Соляр, 
В.С. Виздрик, Л.В. Трофимович,

Національна академія сухопутних військ
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  Українська мілітарна історія

Гранатометнику однієї з механізованих бригад ЗС України, що обороняє підступи до Авдіївки, 
солдату Вадиму Антошко – 52 роки. Чоловік родом з Харкова, і майже усе життя пропрацював 
на Державному підприємстві «Завод «Електроважмаш». На власні очі у 2014 році бачив спробу 
сепаратистів захопити Харків.

– Дякувати Богу, біганина з ХНР не тривала довго, – каже чоловік. – Не зважаючи на те, що у 
місті було чимало прихильників ідей «руського міра», харків’яни тоді мобілізувалися і так «вло-
мили» цим покидькам, що ідея псевдо республіки на теренах області луснула, як мильна буль-
башка.

«Я їм ніколи не пробачу цієї біганини по моєму рідному місту із прапорами якоїсь там ХНР»: 
каже солдат.

На передовій харків’янин із 2014 року. Спочатку, як мобілізований. Потім, у 2017 році, уклав 
контракт на проходження військової служби. Він стверджує, що його досвід і знання зараз 
більше потрібні на фронті, аніж на заводі.

– Та й двоє синів у мене. Одному 18, а меншому – 11 років. Не хотілося б, щоб вони бачили 
усе жахіття, що приносить з собою «руський мір» – наголошує солдат.

  Герої з «Нулів»

Легіон Українських Січових Стрільців 
Це перша регулярна українська військова формація XX ст

– Дасть Бог дожити до 2020 року, 
то з великою часткою вірогідності 

буду укладати шостий контракт, – говорить 37-річний ізмаїльчанин 
старший сержант Юрій Грінівецький.

У Збройних Силах України військовослужбовець із 1999 року. 
Служив у піхотному з’єднанні в колишньому Кіровограді. Згодом, 
12 років у підрозділах РТВ на посаді начальника наземної оборо-
ни.

На фронті з 2014 року. Воював у протитанковому підрозділі 
однієї з механізованих бригад. Під час боїв у районі Трехізбенки 
був поранений.

– На війні я не за нагороди, звання чи премії, – каже старший 
сержант. – Отримав одну лише президентську медаль учасника 
АТО. За іншими навіть не ходив, бо до справи нагородження при-
мазались якісь депутати, що до оборони України взагалі не 
дотичні. Це дещо нервує. Для нас, солдатів, найвищим мірилом і 
оцінкою нашої роботи є зовсім інше. Це мир в країні, це добробут 
її громадян, це щастя дітей. У мене їх, до прикладу, двоє: хлопчик і дівчинка. І саме за їх майбутнє ми боремося зараз!

Останнім часом у Інтернеті поширюється думка про те, що після підписання Прези-
дентом України закону №6052, на українське військо очікує відтік професійних і загар-
тованих боями кадрів. Мовляв, воїни, що прийшли до лав ЗС України в 2014-2015 роках, 
почнуть масово звільнятися в запас, використовуючи своє законне право і тим самим 
«оголяючи фронт».

Можливо, для Інтернет-комьюніті ця новина виглядає й загрозливо. Втім, ті бійці-
ветерани, що зараз перебувають у передових лавах Операції об’єднаних сил мають дещо 
інші міркування із цього приводу.

Мій співрозмовник – 32-річний уродженець Дніпропетровщини помічник гранатомет-
ника старший солдат Андрій Верхоцький. У лавах однієї з механізованих бригад Зброй-
них Сил України він обороняє підступи до шахти Бутівка.

Андрій з тих, кого прийнято називати «старою гвардією». Адже він прийшов до 
війська в 2014 році разом із третьою хвилею мобілізації.

– Мою історію не можна назвати унікальною, – говорить він. – Коли в країні сталася 
біда, і мені прийшло повідомлення з військкомату: зібрався і пішов воювати. Принаймні, 
у мене були знання і навички військового. В 2005 я служив строкову в авіаційній частині 
у Бельбеку. Згодом – був на контрактній службі аж до 2011 року. Тож армійський уклад 
для мене не був чимось надзвичайним. Потім – нетривале бойове злагодження. І бої у 
складі одного з підрозділів механізованої бригади на Луганському та Донецькому 
напрямках.

У 2015 році, після встановленого для мобілізованих терміну Андрій повернувся 
додому. Однак, як з’ясувалося, мирне життя після року боїв не для нього.

– У війську я знав хто я є, яка моя місія і призначення, – каже солдат. –Я чітко бачив і 
розумів своє місце в строю! А на «гражданці» що?! Ті, хто не воював тебе не розуміють. 

Влаштувався на таку-сяку роботу у воєнізованій охороні, а там…порядку немає. Власник фірми тільки й дивиться, щоб оштрафу-
вати. Тому, після півроку сидіння вдома я попрямував у військкомат. А оскільки підтримував зв’язки із хлопцями, з якими почи-
нав війну, то умовив воєнкома, щоб він скерував мене саме в цей підрозділ. Так і служимо. Нас таких, «старої гвардії» п’ять 
чоловік. І додому поки ніхто не збирається!

Мотивацій залишатися на передньому краї у солдата вдосталь. Саме тут, на шахті Бутівка в березні 2017 року загинув його 
товариш. Та й самого Андрія в минулому році не оминуло: був поранений в руку, ногу, отримав контузію. Але попри це, його 
місце тут. І поки Україна відстоює свою незалежність він та його побратими залишатимуться у війську.

– Мене підтримує дружина Наталія та дітки Ростислав і Марина, – розповідає боєць. – Підтримують друзі і волонтери-
земляки. Знаючи це розумієш, якщо не ми – то хто?!



Легіон був сформований у серпні 1914 р. за рішенням 
Головної Української Ради. Запис проводився на добр-
овільних засадах. До міста Стрия на Львівщині, де форму-
вався легіон, прибуло понад 10 тис. добровольців, але 
австрійське військове командування  обмежило чисельність 
до 2,5 тис. осіб. 

На засіданні військової колегії 2 серпня, в якому взяли 
участь І. Боберський, М. Геник, Д. Катамай, Т. Рож-
анківський і С. Шухевич, було прийнято назву для укр-
аїнського війська „Українські Січові Стрільці” та створено 
штаб – Українську бойову управу (УБУ). Також колегія 
призначила начальником легіону Т. Рожанківського. 

Роботу УБУ розпочала відразу після оголошення війни 
між Австрією і Росією. 6 серпня 1914 р. ГУР видала Ман-
іфест „Головна Українська Рада до всього українського 
народу!”, де офіційно проголошено утворення нової 
військової організації — Українські Січові Стрільці.

У відповідь на заклик ГУР і Української бойової управи в 
кожному повітовому містечку було утворено комітети з набору 
і формування українського стрілецтва. Владою було дозволено 
створити тільки 8 піхотних куренів: два – у Львові, два – у 
Станіславові і по одному – в Коломиї, Чорткові, Тернополі та 
Стрию.

Австро-угорська влада насторожено сприймала український 
патріотизм усусів і тому намагалася не допускати широких 
контактів стрільців з українським населенням Прикарпаття і 
Закарпаття. Австрійське командування навіть замислило позба-
витися від підозрілого у своїх кінцевих намірах легіону. Для 
цього легіон поділили на розвідувальні стежі (загони по 20 
вояків), які повинні були переходити лінію фронту і вести 
бойові дії у тилу противника, при цьому людські втрати були 
максимальними. Лише окремі вояки повернулися з розвіду-
вальних рейдів, а кілька сот взагалі зникли безслідно. Загаль-
ний наступ російської армії змусив австрійське командування 
відправити усусів на фронт. 10 вересня 1914 р. перша сотня 
легіону на чолі з В. Дідушком висунулась на рубіж оборони 
Карпатських перевалів. Бойове хрещення усуси прийняли 25 
вересня, захищаючи Ужоцький перевал. Тут проти них вела 
наступ дивізія кубанських козаків.

Першим визначним подвигом стрільців стали весняні (29 
квітня – 4 травня 1915 р.) бої за г. Маківка поблизу Славського. 
Незважаючи на чисельну перевагу наступаючого противника 
стрільці вистояли і не залишили своїх позицій. Відзначились 
січовики у боях під Семиківцями, Болеховом, Галичем під час 
наступу австрійської армії.

Значні втрати в боях поставили перед командуванням УСС 
питання про створення свого власного центру підготовки 
резервів. 

Така структура отримала назву Вишкіл (Кіш). Навчання 
проводили німецькі інструктори. Завдяки цьому військова 
підготовка УСС була на високопрофесійному рівні. При Виш-
колі був курси для неписьменних, курси німецької мови, з 
історії й географії України, обговорювалися суспільно-
політичні теми тощо. 

У липні 1915 р. з двох куренів легіону УСС було створено 
полк з особовим складом 2200 вояків (з них 47 офіцерів) на 
чолі з Г. Коссаком. Організаційно полк склався з двох куренів, 
кожний з яких мав 4 сотні. Кількісний склад сотні коливався в 
межах 100-150 стрільців. Крім того, у сотні був кравець, швець, 
писар, помічник писаря, два телефоністи, п'ять осіб санітарної 
служби. На озброєння полку була видана штатна зброя 
австрійської армії, включаючи піхотні гармати, кулемети, міно-
мети.

Протягом серпня-вересня 1916 р. бойовим завданням полку 
було прикриття залізничного шляху Підгайці – Бережани на 

Тернопільщині. Полк  витримував щоденний шалений артил-
ерійський вогонь та безперервні атаки противника. Гора Лисо-
ня, на якій закріпилися усуси, стала місцем їхньої геройської 
слави і непоправних втрат убитими, пораненими й військовопо-
лоненими. Потрапивши в оточення переважаючих сил ворога, 
полк УСС перестав існувати. Лише 150 стрільцям і 16 старши-
нам вдалося вийти з оточення. Ці вояки наприкінці 1916 р. 
прибули на Волинь, де їх зобов'язали допомогти австрійським 
окупаційним властям організувати поповнення армії рекрутами 
з місцевого населення. Усуси відразу зосередилися на освітній 
роботі, організували у селах 46 початкових шкіл і почали пра-
цювати вчителями.

Лише 17 лютого 1917 р. полк УСС повернувся на фронт. У 
липні 1917 р. відбувся останній значний бій УСС у складі 
австрійської армії. У бою під Конюхами стрільці втратили 70% 
свого особового складу, залишилось лише 444 стрільці і 9 
старшин. Незабаром з решток легіону та поповнення було 
сформовано новий курінь УСС, який здійснив похід до р. 
Збруч, а в лютому 1918 р. вирушив у похід на Україну з 
австрійською окупаційною владою, був розташований на Хер-
сонщині і включений  до групи ерцгерцога Вільгельма Габсбур-
га. Сюди ж перемістилися Кіш та Вишкіл УСС. За станом на 30 
серпня 1918 р. у легіоні було 32 офіцери і 1136 стрільців, які 
були об’єднані в три курені. За відмову виконувати каральні 
функції проти місцевого населення командування перекинуло 
легіон на Буковину, під Чернівці.

Окрему сторінку в історії стрілецтва займає Галицько-
Буковинський курінь УСС, який сформовано у східних облас-
тях України з полонених галичан. Вони взяли активну участь в 
боях за УНР, на базі їх окремого загону на чолі з Є. Коноваль-
цем було сформовано бригаду, а згодом – корпус, який був 
найбільш боєздатною частиною Дійової Армії УНР і відіграв 
значну роль у Визвольних змаганнях. Другим Українським 
національним формуванням, яке було створене завдяки січово-
му стрілецтву, була Галицьку армія. 

Значення УСС полягає в тому, що це були перші військові 
формування українців після знищення українських козацьких 
полків Катериною II, вони стали зародком майбутньої армії. 
Легіон складався з найкращих представників галицького 
суспільства – вчених, літераторів, журналістів, митців, студ-
ентської та гімназійної молоді тощо. 

Тому не дивно, що вони залишили після себе добре задоку-
ментовану історію легіону та багату літературно-пісенну спад-
щину. Їх героїзм та самопожертва служили прикладом наступ-
ним поколінням борців. 

П.П. Ткачук, А.І. Харук, І.Я. Соляр, 
В.С. Виздрик, Л.В. Трофимович,

Національна академія сухопутних військ
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  Українська мілітарна історія

Гранатометнику однієї з механізованих бригад ЗС України, що обороняє підступи до Авдіївки, 
солдату Вадиму Антошко – 52 роки. Чоловік родом з Харкова, і майже усе життя пропрацював 
на Державному підприємстві «Завод «Електроважмаш». На власні очі у 2014 році бачив спробу 
сепаратистів захопити Харків.

– Дякувати Богу, біганина з ХНР не тривала довго, – каже чоловік. – Не зважаючи на те, що у 
місті було чимало прихильників ідей «руського міра», харків’яни тоді мобілізувалися і так «вло-
мили» цим покидькам, що ідея псевдо республіки на теренах області луснула, як мильна буль-
башка.

«Я їм ніколи не пробачу цієї біганини по моєму рідному місту із прапорами якоїсь там ХНР»: 
каже солдат.

На передовій харків’янин із 2014 року. Спочатку, як мобілізований. Потім, у 2017 році, уклав 
контракт на проходження військової служби. Він стверджує, що його досвід і знання зараз 
більше потрібні на фронті, аніж на заводі.

– Та й двоє синів у мене. Одному 18, а меншому – 11 років. Не хотілося б, щоб вони бачили 
усе жахіття, що приносить з собою «руський мір» – наголошує солдат.

  Герої з «Нулів»

Легіон Українських Січових Стрільців 
Це перша регулярна українська військова формація XX ст

– Дасть Бог дожити до 2020 року, 
то з великою часткою вірогідності 

буду укладати шостий контракт, – говорить 37-річний ізмаїльчанин 
старший сержант Юрій Грінівецький.

У Збройних Силах України військовослужбовець із 1999 року. 
Служив у піхотному з’єднанні в колишньому Кіровограді. Згодом, 
12 років у підрозділах РТВ на посаді начальника наземної оборо-
ни.

На фронті з 2014 року. Воював у протитанковому підрозділі 
однієї з механізованих бригад. Під час боїв у районі Трехізбенки 
був поранений.

– На війні я не за нагороди, звання чи премії, – каже старший 
сержант. – Отримав одну лише президентську медаль учасника 
АТО. За іншими навіть не ходив, бо до справи нагородження при-
мазались якісь депутати, що до оборони України взагалі не 
дотичні. Це дещо нервує. Для нас, солдатів, найвищим мірилом і 
оцінкою нашої роботи є зовсім інше. Це мир в країні, це добробут 
її громадян, це щастя дітей. У мене їх, до прикладу, двоє: хлопчик і дівчинка. І саме за їх майбутнє ми боремося зараз!

Останнім часом у Інтернеті поширюється думка про те, що після підписання Прези-
дентом України закону №6052, на українське військо очікує відтік професійних і загар-
тованих боями кадрів. Мовляв, воїни, що прийшли до лав ЗС України в 2014-2015 роках, 
почнуть масово звільнятися в запас, використовуючи своє законне право і тим самим 
«оголяючи фронт».

Можливо, для Інтернет-комьюніті ця новина виглядає й загрозливо. Втім, ті бійці-
ветерани, що зараз перебувають у передових лавах Операції об’єднаних сил мають дещо 
інші міркування із цього приводу.

Мій співрозмовник – 32-річний уродженець Дніпропетровщини помічник гранатомет-
ника старший солдат Андрій Верхоцький. У лавах однієї з механізованих бригад Зброй-
них Сил України він обороняє підступи до шахти Бутівка.

Андрій з тих, кого прийнято називати «старою гвардією». Адже він прийшов до 
війська в 2014 році разом із третьою хвилею мобілізації.

– Мою історію не можна назвати унікальною, – говорить він. – Коли в країні сталася 
біда, і мені прийшло повідомлення з військкомату: зібрався і пішов воювати. Принаймні, 
у мене були знання і навички військового. В 2005 я служив строкову в авіаційній частині 
у Бельбеку. Згодом – був на контрактній службі аж до 2011 року. Тож армійський уклад 
для мене не був чимось надзвичайним. Потім – нетривале бойове злагодження. І бої у 
складі одного з підрозділів механізованої бригади на Луганському та Донецькому 
напрямках.

У 2015 році, після встановленого для мобілізованих терміну Андрій повернувся 
додому. Однак, як з’ясувалося, мирне життя після року боїв не для нього.

– У війську я знав хто я є, яка моя місія і призначення, – каже солдат. –Я чітко бачив і 
розумів своє місце в строю! А на «гражданці» що?! Ті, хто не воював тебе не розуміють. 

Влаштувався на таку-сяку роботу у воєнізованій охороні, а там…порядку немає. Власник фірми тільки й дивиться, щоб оштрафу-
вати. Тому, після півроку сидіння вдома я попрямував у військкомат. А оскільки підтримував зв’язки із хлопцями, з якими почи-
нав війну, то умовив воєнкома, щоб він скерував мене саме в цей підрозділ. Так і служимо. Нас таких, «старої гвардії» п’ять 
чоловік. І додому поки ніхто не збирається!

Мотивацій залишатися на передньому краї у солдата вдосталь. Саме тут, на шахті Бутівка в березні 2017 року загинув його 
товариш. Та й самого Андрія в минулому році не оминуло: був поранений в руку, ногу, отримав контузію. Але попри це, його 
місце тут. І поки Україна відстоює свою незалежність він та його побратими залишатимуться у війську.

– Мене підтримує дружина Наталія та дітки Ростислав і Марина, – розповідає боєць. – Підтримують друзі і волонтери-
земляки. Знаючи це розумієш, якщо не ми – то хто?!
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Усі ми солдати України, незважаючи на чини і ранги. Цей Бойовий бюлетень підготовлено саме для Вас. Нам важливі Ваші думки і переживання. Напишіть нам про це. 
Ваші фотографії і статті ми опублікуємо у наступних номерах. Видання не комерційне. Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних назв та інших відомостей несуть автори публікацій. 

Наші контакти: е-mail: vspr22@ukr.net; www.facebook.com /Бойовий бюлетень-350122962046015

  Вісті з мордора...

Многие писали о том, что 
ебн*тыйвова — это агент ЦРУ, мол ну 
не может человек в здравом уме пороть 
такую *уйню, которой занимается 
полтораметровый придурок. Проблема 
вообще не в путине как таковом, 
кацапы даже если ущербный маладой 
лидьер сдохнет завтра, послезавтра 
выберут себе нового путина. Только под 
другой фамилией. Это может быть 
шойгу, навальный, алкоголичка захарова, 
лавров, неважно кто. Даже левый бомж 
с улицы легко впишется в модель жизни 
и мировозрение кацапов: Американцы 
тупые, тамбов — мечта ЦРУ, Украину 
захватили биндеравцы. Кацапы 
подсознательно ищут себе пахана, 
который четко и внатуре дерзко лохов 
будет ставить в стойло. Правда, на 
пока, в стойле стоят сами же кацапы, 
лохи тоже кацапы.

Но вернемся к ебн*тому носильщику 
чумаданов и версии, что он таки агент 
ЦРУ США. Без обид, мальчики и девочки, 
но людев откровенно упижж*ных в ЦРУ 
не возьмут. А вот в гру рф или фсб рф — 
запросто. Там такие люди в почете всегда 
и при работе. И при власти.

Честно, когда будут судить от ту 
*уйню на каблуках мужского рода, я 
предлагаю оно выдать мидаль за 
достижение в дебилизме на 
международной арене. Ща объясню 
почему.

И снова на повестке дня у нас 
Автокефалия Украинской церкви и боли 
ниже поясницы от этого у кацапов. Если 
кто до сих пор не понял, то числа 1-3 
сентября этого года нам могут 
предоставить свою церковь, без чекистов 
в рясах. У кацапов от этого подгорает от 
слова пииииз*ец.

Куча бабла вбухана в никуда, вся 
агентура засвечена, агенты влияния тоже, 
Новинский публично обосрался со своими 

ряженым дебилами и 
бабушками по 200 грн.

Что делает дедушка 
идиот кремлевский, чтобы 
порешать проблему с 
Украинской церковью? 
Настраивает весь мир против 
русских священников и 
вообще против русских.

Сначала дипломаты в 
Греции хотели купить 
священников, но были 
посланы-высланы на*уй.

Потом был публичный 
позор на 1030-летие 
Крещения Руси в Киеве, где 
даже вата признала, шо 
Украина ушла.

Ну а теперь полтораметровый 
придурок посылает порешать чекиста 
гундяева Украинский вопрос, это типа 
тяжелая артиллерия.

Честно, я не знаю, чем думают, если в 
голове один ботокс и тараканы в пелотках, 
но посылать гундяева в Константинополь 
порешать вопрос с Украиной, после того 
как тот обманул Варфоломея и не приехал 
на Всеправославный 
сбор на Крит + 
отговорил от участия 
в сборе 
антиохийского 
патриарха, болгар и 
грузин — это медаль 
за *банатизм.

Также, лично я не 
понимаю движухи со 
стороны 
православной 
чекистской церкви. 
Смотрите:

Украинская 
церковь откровенно 
притесняется и в 
оккупированном 
Крыму, и на 
оккупированном 
Донбассе.

Зашквар с 
религиоведом 
Козловским из 
Донецка, которого 
обвиняли в 
шпионаже — это еще 
одна каменюка в 
сторону кацапского 
патриархата.

На 
оккупированных 
притесняют и 
обвиняют в 
экстремизме-

шпионаже-влажности воздуха тупо все 
конфессии, кроме кацапского патриархата. 
Свидетели иеговы, адвентисты 7 дня, 
пятидесятники, баптисты, мусульмане, 
все плохие, кроме 
свинособакопатриархата.

Понимает ли еб*утыйвовик, что таким 
образом, все те конфессии, которые 
притесняются, ополчились против 
кацапского патриархата? У меня нет 
ответа на этот вопрос. Может это хитрый 
план, а может элементарная тупость, ибо 
стать царем ссср 2.0 так хочется, что аж 
зубы на*уй сводит и потому кремль даже 
церковь на кон поставил.

Но есть один плюс из всего 
вышесказанного: близится тот час, когда 
за русский паспорт и за то, что ты 
принадлежишь к русскому патриархату, 
будут тупо без объяснения причин бить в 
морду. Как по мне, то большего идиота, 
чем одержимый ссср путин, не смогла бы 
внедрить в рф ни одна разведка мира. Зер 
гут, вольдемар, развивай ненависть ко 
всему русскому и дальше. У тебя тупо 
талант к этому.

Фашик Донецкий

Мысли вслух с Донского
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